
Cittadini più soddisfatti per
la situazione economica e la
vita nel complesso

La soddisfazione per la vita nel complesso migliora rispetto
all’anno precedente, confermando un trend positivo iniziato
nel 2016.

Dopo la stasi del 2017-2018, torna a crescere la quota di
persone di 14 anni e più che si dichiarano molto o abbastanza
soddisfatte per la propria situazione economica, raggiungendo
il 56,5%.

Pur continuando tra i cittadini a prevalere un atteggiamento
di  cautela,  migliora  la  fiducia  negli  altri:  la  quota  di
persone  per  cui  la  maggior  parte  della  gente  è  degna  di
fiducia raggiunge il 23,9% nel 2019 rispetto al 21,0% del
2018.
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